

Fællesmøde VEJBY & TIBIRKE MENIGHEDSRÅD			Dagsorden	
Sognekode 7393	Dato: 22. januar	År: 2025	Tid: kl. 17.00	Sognegården
MØDEDELTAGERE	Henrik Lund-Andersen, Dorthe Ingerslev, Louise Køster, Jens Graumann, Per Erik Veng, Bill Kaae, Jeanne von Benzon, Ulrik Pilemand Niels Worm, Torben Müller, Carsten Demant Jørgensen, Poul Henning Poulsen			
FORPLEJNING: Vejby	Afbud: Thule Jessen			
REFERENT: Kirsten Mousten	Inviteret: Michael Bojesen (deltager i pkt.3.)			

	Kort andagt – bøn – sang – salme eller andet		
PUNKT	BAGGRUND OG SAGSFREMSTILLING		
1.	Offentlig spørgetid		
Til beslutning og godkendelse		BESLUTNING	ANSV
2.	Godkendelse af dagsorden		
3.	Organist Michael Bojesen er inviteret vedr. de kommende aktiviteter hen over året - inkl. Bachfestival. Forventningsafstemning - engagement fra MR. Økonomi mv.		
4.	Vedtægt for samarbejde mellem Vejby og Tibirke Menighedsråd Samarbejdsaftale vedr. fælles personale. Opdatering i forhold til KMs kommentarer og tilpasning til aktuelle forhold. <i>Se bilag:</i> PKT 4_ UDKAST_ Vedtægt for samarbejde - fælles personale_ Vejby_ Tibirke_ jan25 PKT 4_ Vedtægt for samarbejde - fælles personale_ Vejby_ Tibirke_ april22_ Underskrevet PKT 4_ 20230913 IM Kirkeministeriets godkendelse af vedtægt for samarbejde om fælles personale PKT 4_ ØKONOMIAFTALE_ fælles_ personale_ Juni24_ UNDESKREVET v/alle		
5.	Planlægning af fremtidige fællesmøder + møder for Fællesudvalget. (På Fællesudvalgsmødet skal der vælges en kontaktperson for det fælles personale.) Forslag fra formand, Tibirke, om at hvert andet møde er fælles. v/formænd <i>Se bilag: PKT 5_ Mødeplan Tibirke_ Vejby MR 25_ jan25</i>		
6.	Fælles Aktivitetsudvalg – en idé? Udvalg bestående af: 2-3 rådsmedlemmer + præster + sanger + organist + sekretær. Årshjul - kalender – kirkeblade – FB – hjemmeside mv, samt praktisk planlægning og afvikling. Budget fra begge råd (foredrag, koncerter, mv) – god fordeling af aktiviteter.		

7.	Kort intro til Churchdesk (CD) og Folkekirke Intranet. (FIN) Herunder planlægning af mulighed for at mødes i Sognegården (med egen bærbar) omkring CD og FIN v/sekretær		
8.	'Præstegårdsmøder' – vinter og sommer. Alle ansatte + de to råd inviteres til Præstegården for hygge og snak i uformelle rammer. MR deler udgifterne. v/Vejby + Ulrik Pilemand		
9.	Falck-kursus for alle ansatte (tilbud) og så mange rådsmedlemmer, der er plads til (Max 16 deltagere). v/ Ulrik Pilemand <i>Se bilag: Tilbud til Vejby Kirke - 20-8-2024 0936_V1 Grundkursus i førstehjælp, hjertestarter og brandslukning (8 timer)</i>		
10.	Sognegård og Gretely – adgang for medlemmer af menighedsrådene. v/Ulrik Pilemand		
Til orientering			
11.	Formænd		
12.	Præster		
13.	Kasserer		
14.	Kontaktpersoner		
15.	Kirkeværger	Præstegårdssyn d. 13. marts kl. 12.00	
16.	Sekretær		
Til debat og udvikling af visioner/ønsker mv.			
17.			
Eventuelt			
18.			
Næste møde			
19.	Næste (fælles) møde - d. 12. marts (Vejbys MRmøde) er foreslået. Tidspunkt? Møde i Fællesudvalget: forslag d. 5. februar kl. 16.00 (inkl. valg af kontaktperson for det fælles personale).		